
Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса
[bookmark: _GoBack]Автономная некоммерческая организация профессионального образования ″Международная академия современных технологий″ располагает материально-технической базой, необходимой для ведения образовательного процесса. Академия ведет  свою деятельность на учебных площадях, расположенных по адресу:  г. Смоленск, ул. Марины Расковой, дом 11А (арендуемое помещение). 
    В помещении Академии располагаются лекционные аудитории, учебные кабинеты, лаборатории и мастерские, конференц-зал, компьютерный класс, административные кабинеты. Учебные кабинеты, лаборатории и мастерские оснащены необходимым оборудованием, техническими средствами обучения, натурными образцами, наглядными пособиями, учебно-методической документацией.
    Студенты пользуются услугами электронной библиотечно-информационной системы, обеспечиваются свободным выходом в Internet.
    Академия для обеспечения образовательного процесса располагает следующим:
Кабинеты: 
- гуманитарных и социально-экономических дисциплин
- естественнонаучных дисциплин
- общепрофессиональных дисциплин
- иностранного языка  
- географии туризма и информационно-экскурсионной деятельности
- рисунка и живописи 
- конференц-зал
Лаборатории: 
- информатики и информационных технологий
- технологий парикмахерских услуг и постижерных работ 
- моделирование и художественного оформления причесок 
- технологии косметических услуг
- технологии педикюра 
- технологии массажа и профилактической коррекции тела
Мастерские: 
- салон - парикмахерская
- маникюрный салон
Спортивный зал на базе детской юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 5
Электронная библиотека ″Университетская библиотека on-line″
Читальный зал с выходом в Интернет
    На каждый учебный кабинет (лабораторию, мастерскую) составляется  паспорт с перечнем имеющегося оборудования.
    Для организации медицинского обслуживания имеется медпункт общего назначения, который обслуживается ОГБУЗ ″Городская поликлиника № 6″ согласно заключенному договору.
    Руководство Академии постоянно заботится о сохранении и поддержании в полноценном рабочем состоянии материально-технической базы. Выделяются средства на её развитие и переоснащение более новым современным оборудованием. 
    Оснащение учебных кабинетов (лабораторий, мастерских) и их наличие соответствует требованиям ФГОС.    
     В Академии действует пропускной режим и круглосуточная охрана, что обеспечивает безопасность студентов, сохранность имущества и материальных ценностей. Помещения оборудованы автоматической системой противопожарной сигнализации и системой пожарного оповещения. 
    Все помещения Академии находятся в удовлетворительном состоянии, отвечающем санитарно-гигиеническим, эстетическим и техническим нормам  и правилам.      
    В целом состояние материально-технической базы Академии обеспечивает возможность осуществления подготовки специалистов с учетом задач и специфики реализуемых профессиональных образовательных программ в соответствии с требованиями ФГОС СПО по специальностям. 
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